

Apellido Paterno: AYALA

Apellido Materno: TERRAZA

Nombre: OMAR

Área de adscripción: SECRETARIA DEL H. AYUNAMIENTO

Cargo que desempeña: SECRETARIO

Fecha de ingreso: 01/11/2021

Teléfono: 6969610242

Extensión: 128

Correo Electrónico: secretaria@elota.gob.mx

Dirección y ubicación de la oficina pública: Av. Gabriel Leyva y Lic. Saúl Aguilar

Picos, C.P. 82700, La Cruz, Elota,

Sinaloa.

HOJA CURRICULAR

FORMACIÓN ACADÉMICA

Periodo	Institución
1966-2002	FACULTAD DE CIENCIAS ECONOMICAS Y SOCIALES UNIVERSIDAD AUTONOMA DE SINALOA

-		
-		

EXPERIENCIA LABORAL

Periodo	Institución
2005-2006	GOBIERNO DEL ESTADO DE SINALOA: DIRECTOR INVESTIGACION DE ISDESOL.
2006-2008	GOBIERNO DEL MUNICIPÍO DE GUASAVE: COORDINADOR DE IMJU.
2007-2008	GOBIERNO DEL ESTADO DE SINALOA: DIRECTOR DE CAPACITACION DE ISDESOL.
2001-2013	GOBIERNO DEL ESTADO DE SINALOA: DIRECTOR GENERAL DE ISDESOL.
2013-2017	GOBIERNO DEL ESTADO DE SINALOA: SUBSECRETARIO DE DESARROLLO HUMANO.
2018	GOBIERNO DEL ESTADO DE SINALOA: SUBSECRETARIO DE PESCA.
2018	CONSULTOR SOCIAL MEDIA Y DIGNA BUSINESS
2021	GOBIERNO DEL MUNICIPIO DE ELOTA: SECRETARIO DEL H. AYUNTAMIENTO